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Çàäà÷à 1. Êà÷åñòâî äîðîã ðàñòåò!
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Àâòîìîáèëü åõàë èç äåðåâíè â ãîðîä. Ñî âðåìå�

íåì êà÷åñòâî äîðîãè óëó÷øàëîñü. �ðà�èê çàâèñèìî�

ñòè ïðîéäåííîãî ïóòè L îò ñêîðîñòè v ïðèâåäåí íà

ðèñóíêå 3. Îïðåäåëèòå ñðåäíþþ ñêîðîñòü v

ñð

àâòî�

ìîáèëÿ çà âñ¼ âðåìÿ äâèæåíèÿ, åñëè v0 = 22 êì/÷.

Çàäà÷à 2. Ñòàêàí
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Íà äíå ñîñóäà êâàäðàòíîãî ñå÷åíèÿ (øèðè�

íà âíóòðåííåé ñòîðîíû ñîñóäà a = 6 ñì, âûñî�

òà H = 20 ñì) ñòîèò óçêèé, äëèííûé òîíêîñòåí�

íûé ñòàêàí êâàäðàòíîãî ñå÷åíèÿ ñ òîëñòûì äíîì

(äëèíà âíåøíåé ñòîðîíû b = 4 ñì, âûñîòà c =

= 10 ñì) (ðèñ. 4). Ìàññà ñòàêàíà M = 100 ã. Â

ïðîñòðàíñòâî ìåæäó ñòåíêàìè öèëèíäðà è ñòà�

êàíà òîíêîé ñòðóéêîé íà÷èíàþò íàëèâàòü âîäó.

Å¼ ðàñõîä µ = 2,0 ã/ñ. Èçîáðàçèòå íà ãðà�èêå,

êàê çàâèñèò âûñîòà h óðîâíÿ âîäû â ñîñóäå îò

âðåìåíè t. Ïëîòíîñòü âîäû ρ = 1000 êã/ì3

. Äíî

ñîñóäà øåðîõîâàòîå, ïîýòîìó âîäà ìîæåò ïîäòå�

êàòü ïîä ñòàêàí, îäíàêî îáú¼ì ïîäòåêàþùåé ïîä ñòàêàí âîäû ïðåíåáðåæèìî

ìàë.

Çàäà÷à 3. Ëåäÿíûå áðóñêè
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×åòûðå îäèíàêîâûõ ëåäÿíûõ áðóñêà äëèíîé L

ñëîæåíû òàê, êàê ïîêàçàíî íà ðèñóíêå (ðèñ. 5). Êà�

êèì ìîæåò áûòü ìàêñèìàëüíîå ðàññòîÿíèå d, ïðè

óñëîâèè, ÷òî âñå áðóñêè ðàñïîëîæåíû ãîðèçîíòàëü�

íî?

Ñ÷èòàéòå, ÷òî áðóñêè ãëàäêèå (ìåæäó íèìè íåò

òðåíèÿ), è ÷òî ñèëà òÿæåñòè ïðèëîæåíà ê öåíòðó ñîîòâåòñòâóþùåãî áðóñêà.
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Çàäà÷à 4. Íèòü è êóñîê ëüäà
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Â áîëüøîì ñîñóäå ñ âîäîé íàõîäèòñÿ êóñîê ëüäà ñ âìî�

ðîæåííûìè â íåãî ìàëåíüêèì ñòàëüíûì øàðèêîì è òîíêîé

ë¼ãêîé íåâåñîìîé íèòüþ (ðèñ. 6). Êóñîê ïîãðóæåí â âîäó ïîë�

íîñòüþ è ïðèêðåïë¼í ñ ïîìîùüþ êîíöà íèòè êî äíó ñîñóäà.

Â ñîñóäå íàõîäèòñÿ íàãðåâàòåëü ïîñòîÿííîé ìîùíîñòè. Âñÿ

ñèñòåìà òåïëîèçîëèðîâàíà è â íà÷àëüíûé ìîìåíò âðåìåíè íà�

õîäèòñÿ â òåïëîâîì ðàâíîâåñèè. Íà ãðà�èêå (ðèñ. 7) ïðåäñòàâ�

ëåíà çàâèñèìîñòü ñèëû íàòÿæåíèÿ íèòè T îò âðåìåíè t ñ ìî�

ìåíòà âêëþ÷åíèÿ íàãðåâàòåëÿ. Ïëîòíîñòü âîäû ρ
â

= 1000 êã/ì3

, ïëîòíîñòü

ëüäà ρ

ë

= 900 êã/ì3

, ïëîòíîñòü ñòàëè ρ

ñ

= 7800 êã/ì3

, óäåëüíàÿ òåïëîòà

ïëàâëåíèÿ λ = 334 êÄæ/êã, g = 10 Í/êã.

Íàéäèòå:

1. ìîùíîñòü íàãðåâàòåëÿ N ,

2. ìàññó ëüäà m0 â êóñêå â íà÷àëå ýêñïåðèìåíòà,

3. èçìåíåíèå ∆V îáú¼ìà ñèñòåìû (âîäà + êóñîê ëüäà ñ øàðèêîì) çà âðåìÿ

îò íà÷àëà ýêñïåðèìåíòà äî ìîìåíòà, êîãäà ñèëà T íàòÿæåíèÿ íèòè îáðàòèòñÿ

â íîëü.
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